Δυνατό ξεκίνημα από μοτοσυκλέτες στο Ελληνικό μετά από 8 χρονιά !!

Το σαββατοκύριακο 2 και 3 Φεβρουαρίου το αεροδρόμιο του Ελληνικού ξαναμύρισε λάστιχο αλλά αυτή την φορά μόνο από μοτοσυκλέτες….

Κάθε μέρα από το πρωί στις 10.00 μέχρι την δύση του ηλίου πολλές από τις γρηγορότερες μοτοσυκλέτες της Ελλάδας ήταν εκεί και χάρισαν στον κόσμο πολλές και δυνατές κόντρες.

Η προετοιμασία του χώρου ήταν πολύ δύσκολη μιας και ήταν παραιτημένος για παρά πολύ καιρό , ενώ να σημειώσουμε ότι η βοήθεια από τον δήμο του Ελληνικού ήταν πολύτιμη μιας και μας έδωσε μηχανήματα και σκούπες για καλύτερο αποτέλεσμα.

Επίσης έγινε και προετοιμασία με κόλα και λάστιχο σε πολύ περιορισμένο χρόνο και όπως τελικά φάνηκε στις 2 μεγάλες κατηγορίες δεν απέδωσε καθόλου  ενώ αντιθέτως από την κατηγορία street 2 και κάτω οι χρόνοι ήταν πολύ κοντά σε αυτούς των αγώνων του πρωταθλήματος.

Ο καιρός το Σαββάτο ήταν καλός ενώ την Κυριακή ο αέρας ξεπερνούσε τα 6 μποφόρ σε αντίθετη φορά από την εκκίνηση κι έτσι οι χρόνοι ήταν αρκετά υψηλότεροι από αυτούς του Σαββάτου.

Συνολικά το διήμερο οι θεατές έφτασαν κοντά στους 5000 πράγμα το οποίο δείχνει ότι ο κόσμος αγαπαει και την μοτοσυκλέτα τελικά. 

Εκτός από τα 4 και 3 περάσματα όλων των κατηγοριών των μοτοσυκλετών  ,το κοινό είχε την ευκαιρία να δει και  ένα από τα γρηγορότερα αμάξια της Ελλάδας , το funny car του Δουζενη το οποίο ήταν μια πρόσφορα της εταιρείας Ανεκ – super fast.

Μετά το τέλος των περασμάτων έγιναν και οι απονομές με την παρουσία του αντιδημάρχου του Ελληνικού ενώ στο τέλος όλοι έφυγαν με την ελπίδα να ξαναγίνει κάτι στον ίδιο χώρο σύντομα.

Το επισημο video εδώ…

http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=sfp3Hd_Bw_c

