O 2oς γύρος του Dcg Drift κάπνισε ολόκληρο το Λαύριο!!!

Αν ο 1ος αγώνας του Dcg ήταν φωτιά , ο δεύτερος απλά ήταν κόλαση …..για δεύτερη φορά φέτος οι καλύτεροι οδηγοί της Ελλάδας βρεθήκαν στο λιμάνι του Λαυρίου και έβγαλαν τα όπλα τους  μπροστά σε 1500 θεατές που στην κυριολεξία δεν σταμάτησαν ούτε λεπτό να χειροκροτούν.
Όλες οι μάχες ήταν απίστευτες και συγχρόνως πολύ δυνατές με πολλές εναλλαγές και εκπλήξεις καθ όλη την διάρκεια της Κυριακής.
Στο αγωνιστικό κομμάτι τώρα να πούμε ότι αυτή την φορά ο φαντάρος Ξενικός έκανε τον καλύτερο αγώνα της καριέρας του, οδήγησε πολύ επιθετικά  και πήρε επάξια την 1η του φετινή νίκη  σε αγώνα του Dcg.
 Ο Χατζαρας ο οποίος τελικά πήρε την δεύτερη θέση οδήγησε και αυτός παρά πολύ δυνατά και εντυπωσιακά  ενώ ήταν και ο μόνος οδηγός που από την αρχή μέχρι το τέλος ήταν σχεδόν τέλειος σε όλα σχεδόν τα περάσματα του.
Στον μικρό τελικό η μάχη ήταν ανάμεσα στους Αντωνίου και Κυριακουδη…..ο Αντωνίου ο οποίος είχε νικήσει στον 1ο αγώνα φέτος ήταν και αυτός που ανέβηκε τελικά στο βάθρο με πολύ ωραία και γρήγορη οδήγηση , αφήνοντας τον Κυριακουδη στην τέταρτη θέση ο οποίος αν και απροπόνητος (το αμάξι του ήταν λυμένο αρκετό καιρό)  οδήγησε  πολύ καλά ειδικά προς το τέλος, αφήνοντας υποσχέσεις για καλύτερες θέσεις σε επομένους αγώνες.
Την πεντάδα έκλεισε ο Πλεας με τον τέρας του escort ο οποίος και αυτός με την σειρά οδήγησε καλά και πήρε πολύτιμους βαθμούς για το κυνήγι της βαθμολογίας…
Στην έκτη θέση ήρθε ο Στεφανατος με το ανανεωμένο 36αρι του σκορπώντας καπνό και θέαμα σε όλους , κάνοντας συγχρόνως μια πολύ καλή εμφάνιση.
Ο Παπαγεωργιου έκανε την έκπληξη , οδήγησε πολύ σωστά, πήρε την εβδόμη θέση  , και άφησε και αυτός πολλές υποσχέσεις για ψηλότερες θέσεις σε επομένους αγώνες.
Όγδοος ο dragsterας  Χαριλαου με τον γερμανό του αυτή την φορά , ο οποίος έκανε και αυτός τον καλύτερο του αγώνα μέχρι σήμερα.
Στην ένατη θέση ήταν ο Μεταξακης από Ιεράπετρα ο οποίος οδήγησε παρά πολύ καλά αλλά μια ζημία στο ακρομπαρο στο τελείωμα της 1ης μάχης του με τον Χαριλάου εδωσε τέλος στον αγώνα του.
Και την δεκάδα έκλεισε ο Γαβριήλ με τους Ρουστα , Ασλανη , Γατο , Καλουδη , Αναστασιαδη και Στουρναρα να ακλουθούν.
Επόμενο ραντεβού για τον 3ο γύρο του Dcg Drift στο kartodromo στις Αφιδνες την Κυριακή 10 Ιουνίου.

Και το video εδώ…
http://www.youtube.com/watch?v=URsJChV_PGU&feature=plcp 
 

 

 




